

Z A P I S N I K

sa 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira, održane dana 3. svibnja 2016. godine u vijećnici Grada Belog Manastira, s početkom u 15,00 sati.

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Ivan Vukelić, Saša Šipek, Ivan Šutalo, Josip Burgund, Nevenka Kolesarić (*stigla pod 1. točkom*), Željka Zagvozda, Srećko Ivković, Šandor Juhas, Miloš Vojtek (*stigao pod 1. točkom*), Jadranka Sabljak, Damir Mendler, Goran Hes, Stevan Ristić, Bojana Vukosavljević (*stigla pod 2. točkom*) i Milan Dadić.

NENAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Davorin Bubalović, Róbert Jankovics i Miroslav Dragaš.

PORED VIJEĆNIKA NA SJEDNICI SU NAZOČNI: Ivan Doboš, gradonačelnik Grada Belog Manastira, Marko Bogatić, zamjenik gradonačelnika Grada Belog Manastira, Zoran Kranjčec, zamjenik gradonačelnika Grada Belog Manastira, Predrag Stojanović, zamjenik gradonačelnika Grada Belog Manastira, Milica Milosavljević, ravnateljica Baranjske razvojne agencije Grada Belog Manastira, Edo Jurić, ravnatelj Centra za kulturu Grada Belog Manastira, Ljiljana Tokić, ravnateljica Dječjeg vrtića "Cvrčak" Beli Manastir, Marija Kretić Nađ, ravnateljica Gradske knjižnice Beli Manastir, Daniel Časar, zamjenik zapovjednika JPVP Grada Belog Manastira, Miloš Grubić, ravnatelj Umjetničke škole Beli Manastir, Zlatko Novak, glavni tajnik Zajednice športskih udruga Grada Belog Manastira, Robert Kožić, predsjednik Savjeta mladih Grada Belog Manastira, Branko Migles, direktor trgovačkog društva "Baranjska čistoća" d.o.o. Beli Manastir, Mario Kovač, direktor trgovačkog društva "Baranjski vodovod" d.o.o. Beli Manastir, Zdenko Topalović, Sonja Veseli, Kornelija Pacanović Zvečevac, Andreja Kovač, predstavnici sredstava javnog informiranja i ostali nazočni.

Predsjednica Gradskog vijeća Jadranka Sabljak pozdravlja sve nazočne i traži da se prozivanjem gradskih vijećnika utvrdi nazočnost istih.

Nakon izvršene prozivke predsjednica Gradskog vijeća utvrđuje da je nazočno 12 od 18 gradskih vijećnika te otvara sjednicu i konstatira da je nazočna većina potrebna za pravovaljano odlučivanje.

Predsjednica postavlja pitanje ima li primjedbi na zapisnik sa 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira održane dana 14. ožujka 2016. godine, te buduću da nema, konstatira da je isti jednoglasno usvojen.

Uz poziv za sjednicu dostavljen je sljedeći:

DNEVNI RED

1. Pitanja i prijedlozi
2. Razmatranje izvješća o radu i financijskom poslovanju u 2015. godini:
 - Baranjske razvojne agencije Grada Belog Manastira
 - Centra za kulturu Grada Belog Manastira
 - Dječjeg vrtića "Cvrčak" Beli Manastir
 - Gradske knjižnice Beli Manastir
 - Javne profesionalne vatrogasne postrojbe Grada Belog Manastira
 - Umjetničke škole Beli Manastir
 - Zajednice športskih udruga Grada Belog Manastira
3. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Belog Manastira u 2015. godini
4. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju godišnjeg Plana razvojnih programa Grada Belog Manastira u 2015. godini
5. Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Odluke o Proračunu i izvršenju Proračuna Grada Belog Manastira za 2016. godinu sa projekcijom za 2017. i 2018. godinu
6. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Belog Manastira
7. Prijedlog Odluke o izradi Strategije razvoja Grada Belog Manastira za razdoblje od 2016. do 2020. godine
8. Prijedlog Rješenja o imenovanju Gradskog povjerenstva za procjenu štete od elementarnih nepogoda

9. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke Školskog odbora Umjetničke škole Beli Manastir o iznosu participacije za školsku godinu 2016./2017.
10. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke Školskog odbora Umjetničke škole Beli Manastir o iznosu participacije za program predškolskog, glazbenog i plesnog obrazovanja u školskoj godini 2016./2017.
11. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke Školskog odbora Umjetničke škole Beli Manastir o cijeni upisa drugog programa za školsku godinu 2016./2017.

Predsjednica postavlja pitanje da li ima prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda.

Obzirom da nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, predsjednica daje predloženi dnevni red na glasovanje.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 12 vijećnika glasovalo "za" predloženi dnevni red, te konstatirala da je isti jednoglasno usvojen, te se prešlo na razmatranje točaka po usvojenom dnevnom redu.

TOČKA 1. PITANJA I PRIJEDLOZI

Jadranka Sabljak postavila je pitanje gradonačelniku u svezi završetka trga, odnosno onog dijela ispred trgovine koji je prokopan prije Božića, podsjećajući da je to pitanje bilo i na prošloj sjednici Gradskog vijeća, te ju zanima što je učinjeno od tada.

Ivan Doboš usmenim je putem odgovorio na postavljeno pitanje.

Damir Mendler odustao je od svog pitanja.

Goran Hes postavio je pitanje gradonačelniku u svezi Ulice Alojzija Stepinca u Belom Manastiru. Ima informacije da će se cijelom ulicom rušiti stabla ili je samo u pitanju jedno drvo zbog parkirnog mjesta, pa ga zanima što je istina i želi da gradonačelnik javno kaže kako bi svi građani bili upoznati. Nadalje, podsjeća da je na prošloj sjednici iznio inicijativu da se Grad Beli Manastir uključi u akciju obnove vukovarskog vodotornja pa ga zanima da li su se uplatila sredstva.

Ivan Doboš usmenim je putem odgovorio na postavljeno pitanje.

Srećko Ivković podsjeća da je jesenas, kao jedan od razloga kod razdruživanja, naveo lobiranje kod zapošljavanja dotične osobe u Centru za kulturu. Gospođa predsjednica je rekla da ništa ne zna o tome, a poznato mu je kako je prije par tjedana raspisan natječaj, te primljena dotična gospođa o kojoj je i prije govorio, pa ga zanima na kojoj osnovi. Prije toga je bilo govora da nema potrebe za radnim mjestom, ulaže se manje u kulturu, manje je koncerata, manje je svega, no eto vidi se sada da je primljena osoba na 3 mjeseca. Koliko se vidi u proračunu, odnosno u prijedlogu rebalansa nisu osigurana sredstva, iako se vidi da je bilo prebacivanja sa stavke na stavku, te mu nije jasno iz kojih sredstava se planira ta još jedna plaća. Očito je na snazi ono što je bilo i prije, znači političko kadroviranje i dovođenje podobnih osoba pod svaku cijenu. Naglašava da bi volio da se otvori više radnih mjesta, ali ne na ovaj način, kada nema potrebe i kada se štedi, a na drugoj stvari se razbacuje.

Ivan Doboš usmenim je putem odgovorio na postavljeno pitanje.

Srećko Ivković naglašava da je obrazac očito isti i do sada sva politička zapošljavanja bila su na 3 mjeseca, odnosno određeno vrijeme, nakon čega bi uslijedila samo promjena ugovora na neodređeno. Stoga ga ništa nije iznenadilo, a još je u 10., odnosno 11. mjesecu rekao što će se dogoditi.

Šandor Juhas informira da je prije pola sata dobio poruku u kojoj je navedeno da prenese svojim ako žele da se može dio sobe u etnološkom centru urediti i predstaviti mađarska nacionalna manjina, te da se može doći od četvrtka od 8 do 16 sati. Kada se to fenomenalno djelo, koje je najvjerojatnije lijepo uređeno i koje će biti na ponos našeg grada, počelo raditi onda su pozvali neke ljude iz Grada i rekli da donesu svi što imaju, pa će se onda urediti. Tada su upozoravali da se to tako ne radi, da treba biti nekakva koncepcija i prvo treba odlučiti što će se raditi pa onda prema tome slagati nekakav izložbeni prostor, no rečeno im je da nisu u pravu. Nakon što su se dali silni novci nekome u Osijek da to uredi, iako se to moglo drukčije napraviti, a čak se i dogovaralo u tom smislu jer ovdje ima i etnologa i povjesničara koji su to mogli napraviti, ali očito da je nekome bilo u interesu da to radi netko drugi i sad se došlo do toga da se 10 dana pred otvaranje kaže ako hoćete predstaviti mađarsku nacionalnu manjinu onda dođite pa uredite pola sobe. To je žalosno i samo pokazuje odnos prema nacionalnim manjinama i onima koji žive u ovom gradu od 1200. godine, koji su taj grad formirali itd. Naglašava da nema pitanje, već iznosi svoj komentar.

Ivan Doboš i Kornelija Pacanović Zvečevac usmenim su putem se referirali na ovaj komentar.

Ivan Vukelić postavio je pitanje gradonačelniku o Šećeranskom jezeru. Osnovno pitanje je da li se sklop Šećeransko jezero dalo u koncesiju. Tamo se vrše radovi, a uopće nisu upoznati što se tamo zbiva. Pohvalno je

što je izgrađena staza ali ta biciklistička staza se koristi i za biciklizam i za pješaćenje i dosta ljudi ju koristi. Nema pravih informacija, nema ni obavijesnih ploča, te bi želio da gradonačelnik da obrazloženje što se zbiva sa Šećeranskim jezerom. Nadalje, naglašava da se u zadnje vrijeme prolaskom Ulicom kralja Tomislava primijetilo da su djelatnici Baranjske čistoće angažirani na radovima u Etnološkom centru baranjske baštine, te ga zanima po kojoj osnovi oni tamo rade i koliko su plaćeni za to.

Ivan Doboš i Kornelija Pacanović Zvečevac usmenim su putem odgovorili na postavljeno pitanje.

Saša Šipek postavlja pitanje gradonačelniku u svezi objekta na tržnici odnosno drvene barake u kojoj se već 7 godina skupljaju razne životinje i smeće. Stoga postavlja pitanje što se zadnjih godina napravilo po tom pitanju. Traži da se ukloni ta drvena baraka, kako više ne bi bila ruglo našeg grada. Postavlja pitanje da li ima nekih novih spoznaja, jer mu je poznato da su se kontaktirali vlasnici koji su tražili određene protuusluge, te da li se to može riješiti nekim pravnim putem i na koji način. Također ga zanima da li postoji mogućnost da se uvedu neke sankcije ili kaznene mjere u smislu neodržavanja tog prostora odnosno objekta.

Ivan Doboš usmenim je putem odgovorio na postavljeno pitanje.

Ivan Šutalo odustao je od svog pitanja.

Josip Burgund postavio je pitanje gradonačelniku u ime mještana Branjin Vrha, a u svezi mosta, jer vidi da ovim rebalansom nije ništa predviđeno, te moli da se iznađe bilo kakav način za sanaciju toga mosta jer stvarno će netko stradati. Ponavlja da ovu molbu iznosi ispred svih mještana Branjin Vrha i naglašava da je svakim danom sve opasnije, te moli da mu se dostavi pisani odgovor jer mu mještani više ne vjeruju da postavlja ovo pitanje.

Ivan Doboš usmenim je putem odgovorio na postavljeno pitanje, a odgovor u pismenoj formi dostavit će nadležni odjel.

Milan Dadić postavio je pitanje gradonačelniku u svezi bazena u Belom Manastiru. Već je svibanj, kupališna sezona je na pragu, a nema nikakvih informacija u kakvom su stanju bazeni, šta se s njima radi, šta se s njima događa, da li su oni dati nekome u koncesiju, kada, pod kojim uvjetima i kome. Ako se bazeni nisu dali u koncesiju postavlja pitanje da li će se dati i kada će se raspisati natječaj. Nije u redu da vijećnici saznaju kada već sve bude gotovo. Također ga zanima da li će to opet pasti na leđa Baranjskog vodovoda, pa onda Baranjski vodovod to refundira od Grada, Grad to uzme od poreznih obveznika, pa opet mora postaviti pitanje kao i prije dvije godine da bi onda trebale biti besplatne ulaznice.

Ivan Doboš usmenim je putem odgovorio na postavljeno pitanje.

TOČKA 2. RAZMATRANJE IZVJEŠĆA O RADU I FINACIJSKOM POSLOVANJU U 2015. GODINI:

– BARANJSKE RAZVOJNE AGENCIJE GRADA BELOG MANASTIRA

Uvodno obrazloženje dala je Milica Milosavljević.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Saša Šipek, Milica Milosavljević, Ivan Vukelić, Damir Mendler, Jadranka Sabljak, Srećko Ivković i Miloš Vojtek.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Izvješće.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 10 vijećnika glasovalo "za" (*Nevenka Kolesarić, Željka Zagvozda, Srećko Ivković, Šandor Juhas, Miloš Vojtek, Jadranka Sabljak, Damir Mendler, Goran Hes, Stevan Ristić i Milan Dadić*), a 4 vijećnika bilo je "suzdržano" (*Ivan Vukelić, Saša Šipek, Ivan Šutalo i Josip Burgund*), te konstatira da je donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA ZA 2015. GODINU BARANJSKE RAZVOJNE AGENCIJE GRADA BELOG MANASTIRA.

– CENTRA ZA KULTURU GRADA BELOG MANASTIRA

Uvodno obrazloženje dao je Edo Jurić.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Ivan Vukelić, Nevenka Kolesarić, Saša Šipek, Šandor Juhas i Edo Jurić.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Izvješće.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatirala da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU I FINANCIJSKOM POSLOVANJU CENTRA ZA KULTURU GRADA BELOG MANASTIRA U 2015. GODINI.

– DJEČJEG VRTIĆA "CVRČAK" BELI MANASTIR

Uvodno obrazloženje dala je Ljiljana Tokić.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Saša Šipek, Ljiljana Tokić, Nevenka Kolesarić, Jadranka Sabljak, Goran Hes i Željka Zagvozda.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Izvješće.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 12 vijećnika glasovalo "za" (*Ivan Vukelić, Ivan Šutalo, Josip Burgund, Željka Zagvozda, Srećko Ivković, Šandor Juhas, Miloš Vojtek, Jadranka Sabljak, Damir Mendler, Goran Hes, Stevan Ristić i Milan Dadić*), a 1 vijećnik bio je "suzdržan" (*Nevenka Kolesarić*), te konstatira da je donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU I FINANCIJSKOM POSLOVANJU DJEČJEG VRTIĆA "CVRČAK" BELI MANASTIR U 2015. GODINI (*glasovanju nije nazočan vijećnik Saša Šipek*).

– GRADSKJE KNJIŽNICE BELI MANASTIR

Uvodno obrazloženje dala je Marija Kretić Nađ.

U raspravi su sudjelovali: Ivan Vukelić, Marija Kretić Nađ i Zoran Kranjčec.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Izvješće.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 11 vijećnika glasovalo "za" (*glasovanju nisu bili nazočni vijećnici: Saša Šipek, Stevan Ristić i Goran Hes*), te konstatirala da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU GRADSKJE KNJIŽNICE BELI MANASTIR, SREDIŠNJE KNJIŽNICE MAĐARA U RH S FINANCIJSKIM IZVJEŠĆEM ZA 2015. GODINU.

– JAVNE PROFESIONALNE VATROGASNE POSTROJBE GRADA BELOG MANASTIRA

Uvodno obrazloženje dao je Daniel Časar.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Srećko Ivković i Daniel Časar.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Izvješće.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 13 vijećnika glasovalo "za" (*glasovanju nije nazočan vijećnik Stevan Ristić*), te konstatirala da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU, STANJU OPREME, FINANCIJSKOM POSLOVANJU I INTERVENCIJAMA U 2015. GODINI JAVNE PROFESIONALNE VATROGASNE POSTROJBE GRADA BELOG MANASTIRA.

– UMJETNIČKE ŠKOLE BELI MANASTIR

Uvodno obrazloženje dao je Miloš Grubić.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Jadranka Sabljak, Nevenka Kolesarić, Ivan Vukelić, Miloš Grubić, Srećko Ivković i Zoran Kranjčec.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Izvješće.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatirala da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU I FINANCIJSKOM POSLOVANJU ZA 2015. GODINU UMJETNIČKE ŠKOLE BELI MANASTIR.

– ZAJEDNICE ŠPORTSKIH UDRUGA GRADA BELOG MANASTIRA

Uvodno obrazloženje dao je Zlatko Novak.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Goran Hes, Zlatko Novak, Ivan Doboš, Šandor Juhas, Jadranka Sabljak, Damir Mendler, Josip Burgund, Srećko Ivković, Predrag Stojanović, Ivan Vukelić, Andreja Kovač i Željka Zagvozda.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Izvješće.

Na sjednicu je stigla vijećnica Bojana Vukosavljević.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 14 vijećnika glasovalo "za" (*Ivan Vukelić, Saša Šipek, Ivan Šutalo, Josip Burgund, Nevenka Kolesarić, Željka Zagvozda, Srećko Ivković, Šandor Juhas, Miloš Vojtek, Jadranka Sabljak, Damir Mendler, Goran Hes, Stevan Ristić i Milan Dadić*), a 1 vijećnik bio je "suzdržan" (*Bojana Vukosavljević*), te konstatira da je donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA ŠPORTA U 2015. GODINI ZAJEDNICE I ŠPORTSKIH UDRUGA GRADA BELOG MANASTIRA S FINANCIJSKIM IZVJEŠĆEM ZAJEDNICE ŠPORTSKIH UDRUGA GRADA BELOG MANASTIRA.

TOČKA 3. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU SAVJETA MLADIH GRADA BELOG MANASTIRA U 2015. GODINI

Uvodno obrazloženje dao je Robert Kožić

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Nevenka Kolesarić, Jadranka Sabljak, Robert Kožić i Andreja Kovač.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Zaključka.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 15 vijećnika glasovalo "za" prijedlog, te konstatirala da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU SAVJETA MLADIH GRADA BELOG MANASTIRA U 2015. GODINI

TOČKA 4. PRIJEDLOG ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU GODIŠNJEG PLANA RAZVOJNIH PROGRAMA GRADA BELOG MANASTIRA U 2015. GODINI

Uvodno obrazloženje dala je Sonja Veseli.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Jadranka Sabljak i Sonja Veseli.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Odluke.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 10 vijećnika glasovalo "za" (*Nevenka Kolesarić, Željka Zagvozda, Šandor Juhas, Miloš Vojtek, Jadranka Sabljak, Damir Mendler, Goran Hes, Stevan Ristić, Bojana Vukosavljević i Milan Dadić*), a 5 vijećnika bilo je "suzdržano" (*Ivan Vukelić, Saša Šipek, Ivan Šutalo, Josip Burgund i Srećko Ivković*), te konstatira da je donesena ODLUKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU GODIŠNJEG PLANA RAZVOJNIH PROGRAMA GRADA BELOG MANASTIRA U 2015. GODINI.

TOČKA 5. PRIJEDLOG ODLUKE O PRVIM IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRORAČUNU I IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2016. GODINU SA PROJEKCIJOM ZA 2017. I 2018. GODINU

Uvodno obrazloženje dala je Sonja Veseli.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Jadranka Sabljak, Sonja Veseli, Srećko Ivković, Kornelija Pacanović Zvečevac, Željka Zagvozda, Ivan Vukelić, Šandor Juhas i Predrag Stojanović.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Odluke.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 14 vijećnika glasovalo "za" (*Ivan Vukelić, Saša Šipek, Ivan Šutalo, Josip Burgund, Nevenka Kolesarić, Željka Zagvozda, Šandor Juhas, Miloš Vojtek, Jadranka Sabljak, Damir Mendler, Goran Hes, Stevan Ristić, Bojana Vukosavljević i Milan Dadić*), a 1 vijećnik bilo je "protiv" (*Srećko Ivković*), te konstatira da je donesena ODLUKA O PRVIM IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRORAČUNU I IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2016. GODINU SA PROJEKCIJOM ZA 2017. I 2018. GODINU.

TOČKA 6. PRIJEDLOG STATUTARNE ODLUKE O IZMJENAMA STATUTA GRADA BELOG MANASTIRA

Uvodno obrazloženje dao je Zdenko Topalović.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Saša Šipek, Ivan Vukelić, Josip Burgund i Zdenko Topalović.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Odluke.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 9 vijećnika glasovalo "za" (*Nevenka Kolesarić, Željka Zagvozda, Šandor Juhas, Miloš Vojtek, Jadranka Sabljak, Damir Mendler, Goran Hes, Stevan Ristić i Bojana Vukosavljević*), 4 vijećnika "protiv" (*Ivan Vukelić, Saša Šipek, Josip Burgund i Srećko Ivković*), a 2 vijećnika bila su "suzdržana" (*Ivan Šutalo i Milan Dadić*), te konstatira da Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Belog Manastira nije prihvaćen, obzirom da je za donošenje istog potrebna većina svih članova Gradskog vijeća.

TOČKA 7. PRIJEDLOG ODLUKE O IZRADI STRATEGIJE RAZVOJA GRADA BELOG MANASTIRA ZA RAZDOBLJE OD 2016. DO 2020. GODINE

Uvodno obrazloženje dao je Zoran Kranjčec.

Nakon uvodnog obrazloženja, predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Ivan Vukelić, Zoran Kranjčec, Srećko Ivković, Željka Zagvozda, Josip Burgund i Ivan Šutalo.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Odluke.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 15 vijećnika glasovalo "za", te konstatirala da je jednoglasno donesena ODLUKA O IZRADI STRATEGIJE RAZVOJA GRADA BELOG MANASTIRA ZA RAZDOBLJE OD 2016. DO 2020. GODINE.

TOČKA 8. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU GRADSKOG POVJERENSTVA ZA PROCJENU ŠTETE OD ELEMENTARNIH NEPOGODA

Uvodno obrazloženje dao je Šandor Juhas.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Rješenja.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 13 vijećnika glasovalo "za" (*glasovanju nisu bili nazočni vijećnici Josip Burgund i Goran Hes*), te konstatirala da je jednoglasno doneseno RJEŠENJE O IMENOVANJU GRADSKOG POVJERENSTVA ZA PROCJENU ŠTETE OD ELEMENTARNIH NEPOGODA.

TOČKA 9. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG ODLUKE ŠKOLSKOG ODBORA UMJETNIČKE ŠKOLE BELI MANASTIR O IZNOSU PARTICIPACIJE ZA ŠKOLSKU GODINU 2016./2017.

Uvodno obrazloženje za ovu i sljedeće dvije točke dala je Sonja Veseli.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Zaključka.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 13 vijećnika glasovalo "za" prijedlog (*glasovanju nisu bili nazočni vijećnici Šandor Juhas i Josip Burgund*), te konstatirala da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG ODLUKE ŠKOLSKOG ODBORA UMJETNIČKE ŠKOLE BELI MANASTIR O IZNOSU PARTICIPACIJE ZA ŠKOLSKU GODINU 2016./2017.

TOČKA 10. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG ODLUKE ŠKOLSKOG ODBORA UMJETNIČKE ŠKOLE BELI MANASTIR O IZNOSU PARTICIPACIJE ZA PROGRAM PREDŠKOLSKOG, GLAZBENOG I PLESNOG OBRAZOVANJA U ŠKOLSKOJ GODINI 2016./2017.

Uvodno obrazloženje dala je Sonja Veseli pod prethodnom točkom.

Predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Zaključka.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 13 vijećnika glasovalo "za" prijedlog (*glasovanju nisu bili nazočni vijećnici Šandor Juhas i Josip Burgund*), te konstatirala da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG ODLUKE ŠKOLSKOG ODBORA UMJETNIČKE ŠKOLE BELI MANASTIR O IZNOSU PARTICIPACIJE ZA PROGRAM PREDŠKOLSKOG, GLAZBENOG I PLESNOG OBRAZOVANJA U ŠKOLSKOJ GODINI 2016./2017.

TOČKA 11. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG ODLUKE ŠKOLSKOG ODBORA UMJETNIČKE ŠKOLE BELI MANASTIR O CIJENI UPISA DRUGOG PROGRAMA ZA ŠKOLSKU GODINU 2016./2017.

Uvodno obrazloženje dala je Sonja Veseli pod 9. točkom.

Predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Zaključka.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 13 vijećnika glasovalo "za" prijedlog (*glasovanju nisu bili nazočni vijećnici Šandor Juhas i Josip Burgund*), te konstatirala da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG ODLUKE ŠKOLSKOG ODBORA UMJETNIČKE ŠKOLE BELI MANASTIR O CIJENI UPISA DRUGOG PROGRAMA ZA ŠKOLSKU GODINU 2016./2017.

Predsjednica zaključuje rad 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira u **19,00 sati**.

KLASA: 021-05/16-01/12

URBROJ: 2100/01-01-01-16-2

Beli Manastir, 3. svibnja 2016. godine

**P R E D S J E D N I C A
G R A D S K O G V I J E Ć A**

ZAPISNIK VODILA:
Sajonara Findžanović, v.r.

Jadranka Sabljak, v.r.